

Друзья, всем здравствуйте!

Меня зовут Быков Макар и очень люблю играть в шахматы. Вы уже наверняка знакомы с этой гениальной игрой, с этим волшебным миром фигур.

Я тут подумал, а не сделать ли нам для группы шахматы своими руками. (режет, чертит...)

Эххх, на моей доске будет разворачиваться настоящее шахматное сражение. (задумывается)

(Показывает доску с фигурами)

Вся в квадратах - белых, черных -

Деревянная доска,

А ряды фигур точенных -

Деревянные войска.

Люди их передвигают,

Коротают вечера,

Люди в шахматы играют -

Интересная игра!

Ты, дружок мой, без опаски,

Без смущения вступай,

Словно в мир чудесной сказки,

В черно-белый этот край.

Что? Трехглавые драконы

Нас не ждут здесь? Не беда!

Тут зато лихие кони

И пехота хоть куда!

Тут ферзи, слоны отважны,

Мчатся поперек и вдоль,

И, совсем как в сказке, важный

Возвышается король.

Тут герои в каждом войске,

И выходит рать на рать

Хитроумно и геройски
воевать и побеждать!

Наше поле боя готово! (показывает)

Вы спросите: а какую фигуру я люблю больше всего?

Отвечу вам так: чтобы выигрывать партию, надо любить все свои фигуры. Так как каждая из них - это воин, которого ты отправляешь в битву.

- Клим, пошли играть, воины готовы.

Да грянет шашечный бой!